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Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Mike Tubbs
It is alleged that you have: Breached App 4 Sch Z Art 
12.1 Code of Driving (stopping a qualifying session) 

The Clerk of Course finds that: You caused a red flag during qualifying 4, 
stopping on the circuit on the exit of T2 in a dangerous position. 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.4 applies. That the 
competitor be moved back 3 places in the grid of Race 5.

2 Chris Taylor
It is alleged that you have: Breached App 4 Sch Z Art 
12.1 Code of Driving (stopping a qualifying session) 

The Clerk of Course finds that: You caused a red flag during qualifying 5, 
stopping on the circuit on the exit of T9 in a dangerous position. 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.4 applies. That the 
competitor be moved back 3 places in the grid of Race 1.

3 Graham Ball
It is alleged that you have: Breached App 4 Sch Z Art 
12.1 Code of Driving (causing an avoidable accident) 

The Clerk of Course finds that: Coming into turn 6 you made contact with the 
right rear of car 19, causing car 19 to spin. You gained advantage from this. 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.5 applies. A drive 
through penalty board and flag was issued and complied with. 

6 Mitchel Lancaster
It is alleged that you have: Breached App 4 Sch Z Art 
12.1 Code of Driving (causing an avoidable accident) 

The Clerk of Course finds that: Coming into turn 4 you made contact with the 
left rear of car 35, causing car 35 to spin. You gained advantage from this. 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.5 applies. A drive 
through penalty board and flag was issued and complied with. 

7 Phil Pietersen
It is alleged that you have: Breached App 4 Sch Z Art 
10.1(2) Circuit Regulations, Speed Restrictions.

The Clerk of Course finds that: while serving your compulsory pit stop you 
were speeding in pitlane ‐ 47kmph. Judge of fact, pitlane, confirmed this. 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.12 applies. A drive 
through penalty board and flag was issued and complied with. 


